

Вырезка из газеты

МАРИЙСКАЯ
ПРАВДА

1 ФЕВ 1978

г. Йошкар-Ола

з. 2019

Гастроли в Набережных Челнах

Музыкальный театр Марийской АССР начал гастроли в Набережных Челнах.

В ЭТОМ современном городе нет пока своего профессионального театра, поэтому вопрос культурного обслуживания здесь стоит сейчас очень остро. Недавно газета «Советская культура» обратилась с призывом к театральным коллективам страны почаще приезжать в этот крупный промышленный центр. И первым откликнулся наш музыкальный театр.

Гастролям предшествовала большая подготовка всего коллектива, который увез в Набережные Челны почти весь свой репертуар этого сезона. В числе спектаклей, которые увидят рабочие и строители КамАЗа,— оперы «Иоланта» П. Чайковского и «Травиата» Д. Верди, классические оперетты «Сильва» и «Марица» И. Кальмана, «Цыганская любовь» и «Веселая вдова» Ф. Легара, «Летучая мышь» И. Штрауса, одноактные балеты «Франческа да Римини» и «Ромео и Джульетта» П. Чайковского, увидят камазовцы и оперетты советских композиторов — «Требуется героиня» В. Баснера и последнюю постановку нашего театра— оперетту А. Долуханяна «Конкурс красоты», написанную о молодежи и для молодежи, поднимающую проблему нравственности человеческих взаимоотношений.

Для самых маленьких артисты музыкального театра подготовили спектакль В. Баршинова и Н. Лузгинова «Мухоморок».

Е. КРЫЛОВА.